

## 游黄兴公园

杨浦区二联小学 四(2)中队 袁术哲

一个阳光明媚的星期天,我和爸爸、妈妈一起到黄兴公园游玩。

一进东门,我就看见了一座小山,沿着小路绕过小山,一股清新淡雅的草香迎面扑来。我闻着清香往前找,一排灌木墙后面有一片大草坪。嫩绿色的小草争着探出他们的小脑袋,享受着微风的抚摸,可爱极了。草坪上到处都是五颜六色,树荫下红的、黄的、蓝的……帐篷一个个搭建在那里。草坪中央有的人在跳长绳,有的人在踢足球,有的人在放风筝,热闹极了!

穿过这一片绿色的地毯,就是浣沙湖了。我们来到码头边,租了一艘小船,爸爸在船头划船,我和妈妈在船尾看风景。船划过的地方荡起了波纹,在阳光的照射下闪闪发光。再看远处,湖边的柳树好像一个个披着绿色秀发的小姑娘,她们的倒影随着湖水一摇一晃地舞动起来,好像在展示她们婀娜的身姿。水里时而有一两条大胆的小鱼浮出水面,咬上一口食物,随即扬长而去。

下船后,我们便来到了一个圆形的中心广场。广场的东面有一个约10米长的长廊,长廊里的老人们或三三两两地坐在一起聊天;或几个棋友摆上一盘棋聚精会神地下起来;或组建起了“乐队”,唱起了戏剧。老人们的生活真是多彩呀!广场的西面是一个大舞台,但今天没有演出,于是便有几个人在上面打起了羽毛球。广场的中心也聚满了人,不论是打篮球,还是滑滑板,再或者是打太极拳,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容,真是一个既喧闹又令人愉快的广场啊!

出了广场,沿着小路一直往前,我们来到西门,结束了一天的游玩。春天的黄兴公园是美丽的、别有风趣的,下次有机会,我还要来玩。

## 种辣椒

上海民办彭浦实验小学 三(5)中队 胡冬辰



4月份的一天,我看了一部关于辣椒的纪录片,这部纪录片讲述了一些种植辣椒的好方法。看完这部纪录片后,我下定决心要种一棵辣椒。首先,我问奶奶借了一个尖头红辣椒;然后我把尖头辣椒剥开,取出种子;接着,我把种子放在窗台上晒干。最后,我和妈妈一起把辣椒籽均匀地撒在提前准备好的装满土的一个小花盆里。我每天都给它浇水,希望它能快快长大。

5月份,我的小辣椒们已经长到大约8厘米高,像一个个绿色的音符。它们的叶子小小的,嫩嫩的,十分可爱。

6月份,小辣椒们已经长到了大约16厘米高。叶子长了很多片,是深绿色的,在微风中翩翩起舞。

7月份了,有些辣椒已经长到大约25厘米高了。它们的枝干很粗壮,叶片很茂密,仿佛一只只大手,为花盆底下一些脆弱的小辣椒遮风避雨。

我特别喜欢我的这几棵小辣椒,它们让我见证了生命焕发的活力。我希望今年秋天,我种的这几棵小辣椒能开出最芬芳的花朵,结出最美味的果实!

## 打皮筋

上海民办华二宝山实验学校  
四(4)中队 祝子沛  
指导老师:施争艳

在故乡的童年里,皮筋叫“皮绉儿”,顾名思义就是滚于地上的小家伙。

打皮绉儿最佳场所非平地不过了,我家后院正好有大片水泥地。而那时皮绉儿既圆又扁,不更是可以滚吗?无论怎样绑它,仍毫无怨言。当冰冷的冬至时节,皮筋旋转和滚动,甚是有趣儿。

打皮绉儿的伙伴都爱比个高下。齐站同排,将皮绉儿扣在小指上,拉在拇指后方,再卡在食指甲缝中,看谁的皮绉儿飞得远。以我长期打皮绉儿的经验,必能赢!我心里暗想。我傲气十足地和朋友甲比赛,却第一局就输。我从小不甘人后,吵嚷着重新来,别人没法了只好接着比。比赛刚开始,我还是被打得落花流水。我三番五次提出要求,不知为何每回都一战即败。我的快乐宛如云雾般散走,心中下起了令人悲伤的小雨。

真应了那句古话:谦虚使人进步,骄傲使人落后……

亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原創作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

